Qualifikationsverfahren fiir 2016 Name
Elektroinstallateur / in EFZ Vorname
Praktische Arbeit Kandidat Nr.
Position 3.2: Schaltgeridtekombination SGK
Bewertung: Abziigel- Punkte |Bemerkungen / Begriindungen
1 Anschlusskabel / Eingangsklemmen
Keine Aderendhllsen 5
pro Draht 1 Punkt
Keine Reserve 5
Zugentlastung ungeniigend 3
Falsches Drehfeld 10
Abzweigklemmen; Spreizschutz richtig 2
2 Zahler / TRE Verdrahtung
Beziigersicherung keine oder falsche Passschrauben 6
Zahler Neutralleiter 2,5 mm2 Zahler falsch oder fehit 6
Ungenugende Drahtreserve Zahler / RSE 5
TRE Verdrahtung nicht na
Fehlende Beschriftung der| le ih
Schrauben nicht angezoge 1
O &/

3 Abgangsteil
Schlechte Ei
:-( DIN Abdeck
:-( BMK Beschriftungen auf Apparat
fehlen oder niQ)t(pm

=erarbeitet |

D0 C

:-( Typenschild SGK fehlt oder nicht komplett 5
pro Bezeichnung -2
Abgangsklemmen nicht bezeichnent mit X....... 4
pro Bezeichnung -2
[l Verdrahtung Sicherheitstechnische Mangel oder
a Zahler bis Eingang LS Personengefihrdung:
Drahte nicht fest unterklemmt 12 1. Bis 40 Punkte Abzug mit Begriindung!
pro losen Draht - 4/ PE - 12
Unsaubere Drahtfiihrung 10 Einspeisung N nicht vorhanden.
Dréhte eingeschnitten 5 Falsche Drahtfarbe (Bsp. N=grau) = -10
Schutzleiter nicht verbunden = - 15
LS und Steuerapp. bis Eingang Reihenklemmen Falscher Querschnitt = -10
Querschnitte nicht nach NIN 5 :-( Fehlende Abdeckung erste = -15
Drahte nicht fest unterklemmt 12 jede weiter =-10
pro losen Draht - 4/PE - 12
Unsaubere Drahtfiihrung 15 HV nicht gereinigt =-7
Fehlende Aderendhilsen wo nétig 5
Nicht nach Vorlage verdrahtet (Schema, T-Draht verw{ 5
Ist Arbeit nicht fertig Pkt. entspr. Position voll abziehen
2. Fur nicht aufgefiihrte oder andere Mangel
Sicherheitstechnischer Mangel, Personengefahrd. sind bis 20 Punkte abzuziehen mit
Begriindung!
IS Total
Immer ganzer Abzug pro Position ! 200 Position 3.2
Experten:

Hilfsnotenschliissel: (Keine Noten geben)

200 - 190 Punkte = 6 109 - 90 Punkte = 3,5

189 - 170 Punkte = 5,5 89 - 70 Punkte = 3

169 - 150 Punkte =5 69 - 50 Punkte = 2,5

149 - 130 Punkte = 4,5 49 - 30 Punkte = 2

129 - 110 Punkte = 4 29 - 10 Punkte = 1,5




